

停止敌对行动 取消对朝制裁 停止军事演习 撤出半岛核武

朝鲜开出与美韩对话四条件

据新华社4月18日电 朝中社18日先后播发了朝鲜和平统一委员会和朝鲜国防委员会的声明,提出朝鲜同美国和韩国举行对话的先决条件。声明指出,如果美韩希望同朝鲜对话,就必须停止对朝鲜的所有挑战和敌对行动,取消对朝制裁,停止威胁朝鲜的联合军演,撤出部署在朝鲜半岛的核武器。

针对朝鲜半岛日趋紧张的局势,美国 and 韩国政府都表示愿意和朝鲜进行对话,前提是朝鲜“停止挑衅”,并且放弃核武器。朝方最初拒绝了同美韩进行对

话的可能,并重申不会放弃核武器。18日的声明表明朝鲜政府在对话问题上的立场出现了变化。

对于朝鲜提出的对话条件,韩国反应平淡。韩国统一部官员说,朝方忽视了韩国和美国政府之前提出的对话建议,是“不负责任”的做法。朝鲜如今提出的对话条件也没有什么新意。目前,美国政府尚未对朝鲜方面的声明做出正式回应。

对于朝方的上述表态,专家分析指出,美韩先前表态希望以对话和谈判的外交方式解决当前事态。朝鲜这次回应实际上把

球再次踢还给美韩,鉴于美韩当前“秃鹫”联合军事演习仍在继续,美国也不太可能接受朝鲜的一系列要求,朝鲜等于变相拒绝美韩的对话要求。另外,朝鲜提出的条件对美韩来说“要价”过高,增加了双方开启对话的难度。

不过,韩国首尔国立大学研究员张永锡认为,一旦美国和韩国的联合军事演习在本月底结束,阻挠对话的最大障碍就不存在了。如果那时候朝鲜方面也选择缓和局势,那么双方进行对话的可能性将大大增加。

韩一民间团体 8名成员获准赴朝

链接

据新华社专电 韩国民间团体尤金·贝尔基金会的8名工作人员18日启程前往朝鲜,以期实地监督一批肺结核援助药品的发放。尤金·贝尔基金会总部设在美国,在朝鲜运营8家肺结核诊所。3月22日,韩方批准尤金·贝尔基金会韩国分支机构向朝鲜提供肺结核药品援助,运送药品的船只本月早些时候抵达朝鲜港口南浦。

向奥巴马寄毒信 嫌疑人被逮捕

据新华社华盛顿4月17日电 美国联邦调查局17日发表声明说,已在密西西比州逮捕一名嫌疑人,他涉嫌向美国总统奥巴马等3人邮寄可能含有蓖麻毒素的邮件。

联邦调查局说,犯罪嫌疑人名叫保罗·凯文·柯蒂斯,这名犯罪嫌疑人的嫌疑向奥巴马、联邦参议员罗杰·威克以及密西西比州一名地方官员邮寄可疑邮件。执法部门已证实,初步测试结果显示邮寄给奥巴马和威克的邮件含有可致命的蓖麻毒素。

美国特工处17日上午证实,邮寄给奥巴马的可疑邮件16日寄达专门设立于白宫外的邮政分拣处,执法人员立即将其截获。美国国会山警方16日下午证实,截获了一封收件人是威克的邮件,该邮件在当天寄达设立在国会山外专门邮政分拣处。联邦调查局17日上午还说,目前尚无证据显示可疑邮件与波士顿爆炸案之间有关联。

叙总统受访时称战火恐将殃及邻国约旦

巴沙尔:胜利是叙利亚唯一选择

据新华社大马士革4月17日电 叙利亚总统巴沙尔17日说,胜利是叙利亚的唯一选择,否则国家将不复存在。他同时警告,西方国家正在对叙施行“文化殖民”,相关国家将为支持恐怖分子付出“沉重代价”,叙利亚战火不会止于边境,恐将殃及邻国约旦。

叙利亚独立的新闻电视台播出了巴沙尔的专访视频。他在采访中呼吁叙民众保持乐观。他说:“现在的局势已经比危机开始时好了很多,我们面前的选择只有胜利。”他表示,希望明年这个时候,叙利亚危机已经结束。

巴沙尔说,现在叙利亚面临的是新殖民主义通过各种途径、运用各种手段的入侵。他说,从叙危机第一天开始,外部因素就成为危机的基本因素。一些国家通过政治、媒体乃至武器援助等各种手段来对叙利亚进行侵略。

巴沙尔还警告说,叙利亚战火可能波及约旦。他说,“目前已有数千名配有武器弹药的武装分子和恐怖分子从约旦进入叙利亚境内。”希望约旦当局意识到地区局势的危险性。

另据官方的叙利亚通讯社17日报道,叙政府军在大马士革农村地区的塔塔东等地,以及哈马、伊德利卜、霍姆斯、拉塔基亚等城市郊区的故事取得进展。当地媒体也报道说,政府军已经包围了叙西北部一个反对派武装活动的营地,以确保中部哈马省和西北部伊德利卜省通往北部阿勒颇省道路的安全,同时首都大马士革和南部德拉省之间的道路也已经畅通。



17日,叙利亚总统巴沙尔(右)在首都大马士革接受叙利亚新闻电视台采访。 新华/叙通

新闻链接

美派遣200名军人赴约旦应对叙危机

本报综合新华社消息 美国国防部长哈格尔17日表示,美将向约旦派遣约200名军事人员,以帮助约旦保卫其与叙利亚边界的安全,应对叙化学武器的威胁。哈格尔表示,这些新派的美军人员来自驻扎在得克萨斯州的美军第一装甲师总部,他们主

要是负责情报搜集、后勤保障和特别行动的军事专家。

这些军事人员将与此前部署在约旦的一个美军小组一起工作,向约旦军队提供培训和设备,以帮助约旦增强应对化学武器威胁的能力,并防范暴力活动从邻国叙利亚扩散到约

旦境内。一旦约旦方面需要,这些美军人员还将可以担负起军事指挥员的角色。

不过,约旦武装部队总司令部18日说,美向约旦派遣军事人员是参加“热切的雄狮”年度训练,另有其他十几个国家的人员参与,与叙利亚局势无关。

一关键控枪提议 遭美参议院否决

据新华社华盛顿4月17日电 一项关键的控枪提议17日下午在美国国会参议院未获通过。美国总统奥巴马和民主党要员积极推动的控枪法案出师不利。这项提议旨在将购枪背景核查范围向枪支展销会、网上购枪领域扩展。

对于这一结果,奥巴马立即在白宫发表电视讲话,副总统拜登和康涅狄格州校园枪击案遇难儿童的家长都站在他身边。奥巴马称当天是“耻辱的一天”,谴责参议院少数派参议员在康州遇难者家人亲眼见证下拦截了这项“合情合理”的控枪举措,对今后孩子们的安全置之不顾。

他同时强调,控枪努力并未结束,控枪立法仍有成功机会,他将推动推动减少枪支暴力的有效举措。此外,即便不通过国会这个立法层面,联邦政府也会努力通过其他途径推动控枪,包括吸引各地方政府更积极地加入全国枪支购买核查系统,实施校园安保应急方案等。

韩美整形美容医院
美丽成就梦想
鲁医[2012]医07-06-127号
美丽热线: 0531-55589555
网址: www.jnhmgj.com
经七纬二东方大厦东邻

济南肛肠医院
中国肛肠健康专业领跑者
鲁医[2012]医06-26-122
电话: 0531-82979999
官网: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号

济南消化病医院
齐鲁首家胃肠病专科医院
鲁医[2012]医09-15-122
电话: 0531-82058988
官网: http://new.4006188787.com
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

济南北大皮肤病医院
治疗皮肤病 找北大专家
鲁医[2011]医12-27-243号
电话: 0531-8833 6666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

济南耳鼻咽喉医院
打造齐鲁耳鼻咽喉专业第一品牌
鲁医[2012]医06-08-100号
健康咨询: 0531-83178888
官网: www.jnebh.com
院址: 济南英雄山路162-2号
“七里山路”站东50米

山东东方男科医院
专业男科 成就健康男人
鲁医[2012]医05-30-105号
健康专线: 0531-82988882
网址: www.sddfnc.com
地址: 济南市英雄山路162号